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Secondo incontro - questionario di
gradimento
436 risposte

Ritieni che gli argomenti affrontati durante l'incontro siano
interessanti?
436 risposte

Ritieni che affrontare gli argomenti dell'incontro sia stato utile per te e i
tuoi amici e compagni?
436 risposte
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Durante l'incontro hai imparato qualcosa di nuovo che non sapevi?
436 risposte

Esprimi un parere sulla qualità dell'incontro
436 risposte
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Se vuoi, esprimi una valutazione personale sull'incontro
135 risposte

Bello (3)

10 (3)

Bello e divertente (2)

9 (2)

!" ◌$ (2)

mi piacete (2)

Bello Jgo (2)

Tommaso carino (2)

Bell’incontro (2)

Ghe sta (2)

Interessante (2)

Onesto

Bravi

Ciao Tommy

Hjhghj

Ottimo
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Spettacolare

Davide sei un Jgo

Braviiii... Belle le scarpe di Davide!

Tre

Maggico

I ragazzi sono simpatici

ciao tommy

Molto interessante ma forse due ore sono un po' pesanti

Ottima

Molto interessante,più della scorsa volta,

I ragazzi sono simpatici

Forza milan

Ottima

È stato più interessante della scorsa volta e di sicura più utile visto che le fake news e la pubblicità online
sono un argomento di cui secondo me non molti ragazzi della mia età sono a conoscenza in modo
approfondito

Eskere

Molto interessante

REAL NEWS: la terra è piatta

Il rappresentante migliore

leroy è molto interessato

ZampaèJgo

BRAVISSIMI

8.5

È statl un incontro molto interessante sia dal punto di vista dei temi tratti sia per come sono stati tratti.
Molto bella l idea dei kahoot e degli esempi con argomenti contemporanei

Sugoso

facile comprensione

Carino e moderno



20/03/18, 14*02Secondo incontro - questionario di gradimento

Pagina 5 di 7https://docs.google.com/forms/d/1JTykmhi58-6W5Hk1aSSyIWWbR3ytw-WJEnUIn1sSnDk/viewanalytics

Interessante e anche divertente

Una esperienza molto istruttiva e interessante,.

Bello molto interessante

Molto bello soprattutto il presentatore Tom. Tob. molto bravo

Utile

Utile e interattivo

FEEEGO

Complimenti ai relatori...l'incontro è stato utile per capire che anche uno strumento che utilizziamo tutti i
giorni può avere dei pericoli

Mi è piaciuta molto la parte del proJli fake del primo incontro

Utile !!

l’incontro dell’altra era più interessante

siete molto simpatici

Bellissimo e molto interessante

Dovrebbero esserci più cavalli

Bello, grazie

Wow

Un pò troppo speciJco

ALLA FINE NED STARK MUORE. E ANCHE JOFFREY. E ANCHE RAMSAY.

Interessante e coinvolgente

F4f?

Più bello il primo

Ballo

E stato interessante

Da rifare !!

10!!

L’ho trovata un esperienza diversa e interessante dalla quale ho imparato molto

Carina l’idea di includerci alla presentazione con kahoot
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Bella bella

Bravi i relatori ed essendo un tema di attualità molto interessante

Mi piace

È stato molto interessante e piacevole

Light muore e diventa uno Shinigami

È stato interessante e coinvolgente

Interessante su alcuni punti, più noioso su altri, a mio parere si è parlato troppo della pubblicità

❤

Ha un senso

Estremamente interessante e gestito soprattutto molto bene, relatori altamente quliJcati a fare l’incontro

È stato sempre e solo big depa

Siete troppo simpy

Via g.belli

Ciao amici Buongiornissimo!! 1!1!

Molto interessante per chi non studia in questo campo

Mi piace la Jga asciutta

ottimo, molte le sapevo già

Eskereeeee

Gek è bello

Sai gia

Molto preparati e kahoo ci sta... Si borgheee

interessante e stimolante

Il tobo si love, il tono is love

❤

Questa volta è stato più noioso e meno utile a mio parere

Abbastanza noioso e monotono

molto bello

Il mio voto può ribaltare o confermare il risultato

Molto interessante e complimenti ai presentatori, bravi ragazzi continuate così
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Tutto Jgo e bello....più khaoot con le domande con le posizioni e sarebbe gradito un rinfresco prima
dell'incontro .....abbaside empire❤❤❤

Stacca stacca ci stanno tracciando

Tempo un pò stretto e argomenti in parte poco approfonditi

Altro (22)

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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